
ATA DA 15A. SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 15  DE ABRIL  DE 2003 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  HAMILTON CARVALHIDO  
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA  : EXMA. SRA. DRA. CLÁUDIA SAMPAIO 
MARQUES 
SECRETÁRIO : Bel. ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA Às 14:00 horas, presentes 
os Exmos. Srs. Ministros FONTES DE ALENCAR, PAULO GALLOTTI e PAULO MEDINA, foi 
aberta a sessão. 
Ausente, durante a segunda parte da Sessão, o Exmo. Sr. Ministro PAULO MEDINA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 

 
P A L A V R A S 

 
O Exmo. Sr. Ministro HAMILTON CARVALHIDO consignou a presença de quarenta e 
cinco alunos do Ensino Médio do Colégio Tiradentes da Ceilândia  e concedeu a palavra 
ao Exmo. Sr. Ministro FONTES DE ALENCAR para saudação aos estudantes presentes, 
acompanhados da Professora Maria Eterna, em razão da realização do Projeto 
Despertar Vocacional Jurídico; coordenador do Projeto, Dr. Jaime Cipriani e, monitora, 
Sra. Andréia de Souza Arruda. 

 
P A L AV R A S 

 
O EXMO. SR. MINISTRO FONTES DE ALENCAR: Meus caros jovens, vocês tiveram a 
oportunidade de presenciar um debate na linha técnica, guardada a posição dos juizes 
e do advogado. Ao final, a conclusão foi pronunciada pelo Presidente da Turma. 
É muito bom que vocês vejam como funciona um tribunal, e, para nós, é muito bom 
percebermos que as novas gerações voltam as suas atenções para as atividades desta 
Casa. O Superior Tribunal de Justiça tem a missão constitucional de ser o guardião da 
lei federal. Temos, nada obstante, o titulo de ministros, juizes como todos os juízes de 
todas as instâncias deste País - aproximadamente quinze mil profissionais. 
Naturalmente, se a vocação da magistratura despertar em algum de vocês, para nós 
haverá muita alegria. Para vocês, certamente, alegria também haverá, mas estejam 
certos de que terão imenso trabalho. Espero que as gerações futuras também venham 
assistir ao funcionamento desta Corte, ou de outro tribunal, porém, com vocês do lado 
de cá. Sejam felizes. Agradecemos a presença de vocês. 

 
J U L G A M E N T O S 

 
Encerrou-se a sessão às 17:50 horas, tendo sido julgados 149 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 15  de abril  de 2003. 
 

MINISTRO HAMILTON CARVALHIDO 
Presidente da sessão 

 
ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 

Secretário 


